
Мама,  тата,  давайце  вучыцца
разам:  у  Гомельскім  раёне
прайшоў  спартыўным
конкурсе»Мама, тата, мы – у
бяспецы моцныя”
Бяспеку  дзіцяці  любога  ўзросту-заўсёды  ў  зоне  адказнасці
бацькоў. Для прыцягнення ўвагі дарослых да праблемы дзіцячага
свавольствы з агнём у рамках першага этапу рэспубліканскай
акцыі  ”  не  пакідайце  дзяцей  адных!”работнікі  Гомельскага
раённага  аддзела  па  НС  сумесна  з  Беларускім  добраахвотным
пажарным  грамадствам,  актывістамі  беларускай  моладзевай
грамадскай  арганізацыі  ратавальнікаў-пажарных  арганізавалі
масавае мерапрыемства з дзецьмі і іх бацькамі на адкрытай
пляцоўцы санаторыя “Чонкі”.
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– Мама, тата, давайце разам вучыцца правілам бяспекі, — юны
ўдзельнік  акцыі  Герман  звярнуўся  да  сваіх  бацькоў,  калі
інспектар  МНС  Анжэла  Сеч  прапанавала  прыняць  удзел  у
спартыўным  конкурсе  “Мама,  тата,  мы-у  бяспецы  моцныя”.





Каманды пад назвай ” 101 ” і ” 112 ” праверылі свае сілы ў
рухомых  гульнях,  затым  патрэніравалі  сваю  трапнасць  і
дакладнасць у гульні «Кольцеброс». Таты апраналі на час баявую
вопратку, дзеці прымяралі касцюм юных ратавальнікаў.

Пасля чаго дзеткі з задавальненнем склалі пазлы, пагулялі ў
бяспечныя  крыжыкі-нулікі,  успомнілі  нумары  тэлефонаў
экстранных  службаў.  Дарослыя  навучыліся  збіраць  ртуць,
усталёўваць  аўтаномныя  пажарныя  апавяшчальнікі,  на  макеце
кватэры  знаходзілі  парушэнні  правілаў  пажарнай  бяспекі.  На
гульнявой  зоне  сярод  дзяцей  і  іх  бацькоў  хадзіў  персанаж
мультфільма  “Чароўная  кніга”.  Любімы  герой  ахвотна
фатаграфаваўся  з  усімі  жадаючымі.  Хлапчукоў  прыцягнула
пажарная тэхніка. Хлопцы з усмешкай на твары пасядзелі за
рулём аўтамабіля.







У завяршэнні мерапрыемства, як дарослым, так і дзецям былі
ўручаны буклеты з прафілактычнай інфармацыяй. Кожная каманда



атрымала  сертыфікат  за  актыўны  ўдзел  у  спартыўных
спаборніцтвах.

– Мы не толькі добра правялі час, але і атрымалі новыя, а
самае галоўнае, карысныя веды. Дзеці засталіся задаволеныя, на
памяць  застанецца  Сувенірная  прадукцыя,  якая  заўсёды  будзе
нагадваць аб правілах бяспекі — – падзяліўся сваімі ўражаннямі
адзін з удзельнікаў мерапрыемства.
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